



## 2007 郑州民间奥运会

第三冲击波·绿色奥运主题月

活动一:9月22日

“上海大众斯柯达杯”百名自行车车主郑州巡城赛

活动二:9月28日

“新希望杯”百名私家车主城市行车节油赛

□晚报记者 张柳

昨日上午，晚报热线67659999热到烫手，昨日本报A03版发出的英雄帖得到各路英雄的回应，一上午有近百名市民报名参加比赛。大家电话中都表示支持“无车日”活动，希望通过自己的努力，为缓解城市的交通压力、保护环境尽一份力。

本报“民间奥运会”引来市民讲故事

## 绿色奥运主题全城分享

## 故事 我在追忆单车岁月

今年65岁的张先生一直很怀念年轻时的日子。“那时候路上自行车可多了，汽车少，磕磕碰碰的没啥危险啊”。说这话是有原因的，张先生两年前因一起车祸造成骨折，落下了病根儿，患处每到天阴下雨就会酸痛。重要的还不是伤痛，而是车祸带来的心理阴影。“现在出门可小心，左右看半天才敢过马路”。

正因为此，张先生报名参加了晚报9月22日的自行车巡城活动，他说想亲自骑车走走，看看城市各处道路上车少之后的景象，再回忆一下年轻时的单车岁月，同时通过自己的参与来支持“无车日”活动，“希望政府能够作出规划，寻找既环保又便捷的交通方式”。

## 思考 我了解的一组数据

小东今年16岁，但他对环境问题的熟知程度可不亚于成年人。“你知道吗，有专家已经测算出，开展‘无车日’活动一天，全国即可节省燃油3300万升，减少有害气体排放约3000吨，并有数百人免受交通事故伤害……”电话里小东一张口就是一串数据，着实震住了记者。

除了讲到“无车日”是如何从法国发起，并一步步在中国兴起的，他还对汽车经济大加评论。“汽车卖得多了商家就赚钱，可是污染也大了，制造汽车需要用钢铁、橡胶等原料，其中很多是不可再生的。人类为了让自己的行动更快一点，让大自然付出了巨大的代价”。

虽然小东还不太懂汽车经济对人类究竟意味着什么，但他小小年纪即有如此“环保意识”，很是让记者感动。小东还提到了网上看到的“班车理论”，他觉得大单位、政府部门应该控制公务车、私家车的数量，“大家都坐班车上下班，那就减少了很多尾气排放”。

## 准备绿色出行 活动细则看清

## A.“上海大众斯柯达杯”百名自行车手巡城赛

昨日，本报A03版发出英雄帖，征集市民于9月22日“无车日”当天，参加“上海大众斯柯达杯”百名自行车手巡城赛活动。稿件见报后，不少市民咨询细节问题，这里我们将规则再介绍一下。

**骑行路线：**郑州日报社——中原路——二七广场——西大街——东大街——紫荆山路——紫荆山——花园路——东风路——郑东新区

**分组规则：**因在城市内正常骑行，为保障参赛者安全，将不设速度赛，凡参加者随机编队。

**奖品设置：**凡在规定时间内骑到终点的队员，均可参与抽奖。按照最初分组的形式，从每组中抽出一名幸运奖，最后还将从所有未得奖的队员中，再抽出一名幸运大奖。每个人都有1/10的机会得

奖哦！

**特别提示：**本次活动

于周六早上8时在郑州日报社门前集合，参赛者沿途须遵守交通法规，如有违规现象，责任自负。

## B.“新希望杯”百名私家车主城市行车节油赛

由郑州晚报、河南新希望汽车销售服务有限公司联合举办的“新希望杯”百名私家车主城市行车节油赛活动，将于9月28日拉开序幕。

**行驶路线：**郑花路新希望门口——花园路——紫荆山——人民路——二七广场——中原路——中原路嵩山路交叉口左转——嵩山路陇海路交叉口左转——陇海路直行——紫荆山路左转——花园路——郑花路新希望门口

**活动规则：**1. 参赛车辆限定为排量2.0升以下的小轿车，按排量分组，最后每一组评出获胜者。

2. 比赛仅比油耗数，不比速度。

3. 在出发点由工作人员带领参赛车主将车开至指定加油站加满油（费用自理），由工作人员将油箱贴上封条，参赛车辆到达终点后由工作人员带至附近加油站开启封条并加满油，将加油数量除以公里数，得出百公里耗油量。

**奖品设置：**在同一组中，耗油量最少的选手就是获胜者，将获得新希望公司提供的汽车靠枕一个。没有赢得比赛的参赛选手还有机会获得幸运大奖，最后还为大家准备了试乘试驾活动。

**特别提示：**参赛者沿途须遵守交通法规，如有违规现象，责任自负。

**活动精神：**宣传环保，声援绿色奥运，希望通过此次绿色奥运宣传月系列活动，将环保精神深入人心，让环保成为一种习惯。

一年辉煌成就“永乐”——中原家电巨头  
——永乐亿元打造百盛店开业盛世

## 周年庆典 重酬绿城

绿城的2007年8月是火爆的一个月，自8月初，随着永乐家电周年庆典开始，这个绿城开始沸腾起来。这次周年庆典将以“周年庆典 重酬绿城”为主题，河南永乐家电携手国内外知名家电厂家，为消费者准备了：感恩赠豪礼；周年感恩回馈；夜市加倍惊喜；新品“惠”展；老总签售贺庆典；大品牌疯狂盛宴和套购精算大师等这些惊喜。

永乐家电已经走过了年的时间。永乐电器已经牢牢占据了河南家电零售业的江山。永乐给河南消费者带来物美价廉的家电商品和良好的服务，一年来，永乐家电迅速开土拓疆，一举发展到26家门店；一年来，河南永乐家电的销售额迅速增长近15个亿。从省会到地市，从郑州到洛阳，河南永乐家电的足迹踏遍河南，永乐的顾客遍布各个古城。一年来，永乐不断领

跑河南家电市场，实现了河南家电市场新的飞跃。河南永乐家电凭借其雄厚的实力、以超低的价格的消费和完善的售后服务不断刷新着“永乐神话”。根据2007年郑州市商务局统计，2007年上半年，永乐家电雄踞河南零售行业第三名，家电行业第一名！

诸位，河南永乐家电为何在短短的时间里发展如此迅速，别急，听我慢慢道来！

抢滩“建文商圈”  
永乐实施“郑州攻略”

河南永乐家电作为家电业巨头，“五一期间”重装上阵，建文旗舰店在五一黄金周盛大开业，上演了一场别开生面的“郑州攻略”，完成郑州市场圈地布点的最重量级棋子，面积近6000平方米的超级家电卖场，无疑为家电业界带来一份更大的惊喜，笔者在现场看到：旗舰店就选在黄河路中孚大厦对面，地理位置得



天独厚，河南永乐家电方称：经过前期近三个月紧锣密鼓的筹备，建文店才得以大规模、大手笔的旗舰店形式亮相省会郑州，同时凭借“建文商圈”良好的经济人脉，为注重生活品位的郑州老百姓带来真正的家电消费理念和产品价值。

## 为决胜“金九” 永乐家电经三路店盛大重装开业

河南永乐家电经三店于9月8日重装开业，自开业起，永乐家电释放了千万让利、上亿的特价资源的超能力，在绿城展开了一场

“突降”行动。降价、豪礼、红包和反现等各种特惠让这次“突降”给绿城带来了家电上的价格震撼。这是河南永乐家电为决胜“金九”而给消费者创造的一个疯狂的一周。从卖场的选择态度来看，售前及售后服务、公司知名度、产品价格构成了绿城消费者选择卖场购物的主要因素。调查表明，价格战术已经成为家电卖场销售商占领市场、争夺购买力的主要策略。在最吸引人的促销活动中，“打折”成

为消费者最关注的促销活动，其体现度最为明显；“买赠送礼品”和“现金反现”是消费者次要喜好类型。不论价格、服务还是环境，河南永乐经三路店在同类行业中都是一流的。

9月22日，又一个9月份的周末，河南永乐家电又将会给消费者带来一个什么样的厚礼呢？

永乐电器进驻百盛  
超级厚礼，送！送！送！

永乐于上周高调宣布入驻位于商城路与人民路交叉口的百盛购物广场负一楼，与百盛超市同处一个层面，这样的选择将极大的方便消费者的消费。据悉，本周末永乐百盛店的盛大开业彩排，各种优惠酬宾活动层出不穷。同时也联手知名厂商在十一黄金周之前投下重磅炸弹。

永乐百盛店的开业彩排还将带来大型的买赠活动，层层环节均有好礼相送。为了迎接首个“无车

日”的到来，支持绿色交通和交通可持续发展，永乐生活电器特在9月22日（无车日）举行“你来购电器，送你打的费”的特别活动，来掀起二七商圈的购物风暴。此次永乐百盛店盛大开业彩排优惠风暴普及全市。不仅新品、特价机、主流畅销品货源充足，而且大部分商品都进行了价格下调，数码产品降价均到底线，购电脑和手机享受优惠20%的待遇，均低价盛大酬宾，方便消费者十一出行，记录美好时光。同时，彩电、冰洗、空调、手机、视听、精品小家电纷纷加入本次阵营，将引爆中秋重酬绿城高潮版。

随着家电连锁业初期竞争阶段逐步进入尾声，幼稚的商业形态基本成型，而“永乐生活电器”已成为中国家电零售连锁业中独具价值的品牌，纵观绿城大地，永乐亦将熠熠生辉。